
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної 

культурномистецької освіти НАКККіМ 

 

Група: керівники, провідні фахівці закладів культури 

Термін навчання: з 01 квітня до 27 квітня 2024 р. 

Програма: «Новий український правопис» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 25 осіб 

Взяли участь в опитуванні – 14 осіб 

 

Посада 

завідувачка відділу наукової інформації та бібліографії 

завідувач відділу бібліотечного маркетингу і менеджменту 

провідна редакторка 

завідувачка інформаційно-бібліографічним відділом 

директор 

головна бібліотекарка відділу краєзнавчої літератури та бібліографії  

завідувачка відділу обслуговування користувачів 

головний спеціаліст відділу культури, молоді та спорту 

начальник відділу культури та туризму 

головний бібліограф 

заступник директора 

провідна редакторка РЦІ " Харківщина" 

бібліотекар-бібліограф 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Ступінь задоволеності слухачів організацією освітнього процесу 

 
1. Комунікацією з персоналом Центру 
 

 
2. Рівнем викладання тем, роботою викладачів 
 

 
 

3. Організацією освітнього процесу у Центрі неперервної культурно-мистецької 

освіти, а саме: використанням платформи ZOOM (1 - не задоволені, 10 - дуже 

задоволені) 

 

 
 

 



Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам найбільше 

(вкажіть назву теми)? 

Орфорграфічні, лексичні та граматичні норми. Правила переносу слів. Апостроф. 

Фемінітиви. Велика літера. Написання іншомовних слів. Норми вживання іменників. 

Пунктуаційні норми. Відмінювання іменників. Вживання великої букви. Вживання 

літери Ґ, буква И на початку слів, лексичні норми, чергування приголосних, спрощення 

приголосних, чергування У-В, І-Й, фемінітиви, правильне написання числівників. 

Числівник. Подвоєння приголосних. Уживання великої літеринаголоси, числівники, 

закінчення у відмінках, написання разом-окремо, подвоєння приголосних 

Наголос, спрощення, милозвучність, правопис через дефіс (разом, окремо), клична 

форма 

 

Які питання щодо нового українського правопису, на Вашу думку, залишилися не 

висвітленими? 

Ділова українська мова, сучасні ділові папери 

Уживання розділових знаків 

Отримала корисну повну інформацію про новий український правопис, яка відповідає 

моїм професійним потребам 

Більше інформації про уживання розділових знаків 

Синтаксис, пунктуація 

 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

Попереднє запитання про ZOOM, а працювали ми в Мееt 

Дякую організаторам та викладачці Оксані Іванівні за чудову атмосферу на заняттях!  

Навчання дійсно було цікавим та пізнавальним! Усім веселих та спокійних свят під 

мирним небом! 

Передбачити більше практичних по кожній темі 

Змістовне навчання, компетентний і приємний викладач. Щиро вдячна за організацію 

навчання! 

Дякую за величезну мотивацію в навчанні та в удосконаленні володінням рідною 

мовою. 

 


